

## Встреча с организаторами конференции памяти шехидов Исфахана - 28 /Nov/ 2024

Текст выступления Лидера Исламской революции на встрече с организаторами проведения конференции, посвященной памяти 24 тысяч шехидов провинции Исфахан, состоявшейся 21 абана 1403 года (11 ноября 2024 года), было опубликовано сегодня в этом городе.

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что Исфахан находится в авангарде всех цивилизационных проявлений, включая науку, промышленность, искусство, архитектуру, воспитание ученых и духа боевой доблести, и подчеркнул: «Исфахан показывает, что процессы религиозности и шариата переплетаются с процессами в науке, промышленности, культуре и цивилизации, причем, эти два процесса не противоречат друг другу».

Говоря о цивилизационном прошлом Исфахана в различных областях, Верховный Лидер революции добавил: «В период революции и Священной Обороны преимущества самоотверженности и джихада на пути к Богу дополнили другие преимущества этого города, причем, настолько, что на пути независимости страны и во имя ислама эта провинция представила наибольшее количество шехидов в соотношении с ее населением».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что продолжительность духа джихада, шахадата и их концентрация в личностях разных поколений служит признаком институционализации духа самоотверженности и светлой преемственности шахадата в Исфахане, и подчеркнул: «Нынешнее молодое поколение нуждается в знании выдающихся характеристик Исфахана».

Длинный список имен великих ученых Исфахана Верховный Лидер революции назвал свидетельством величия религиозности исфаханского народа, добавив: «Доминирование религии в Исфахане демонстрирует переплетение и связанность религии и шариата с наукой, промышленностью и культурой в истории иранской цивилизации, а также свидетельствует о том, что попытки некоторых лиц отделить науку от религии в иранской культуре и цивилизации ошибочны и бесполезны».

Деятельность верующей и талантливой молодежи Ирана в самых передовых научных центрах страны Верховный Лидер революции счел показателем преемственности слияния науки и религии в иранской цивилизации, и подчеркнул: «До настоящего времени труды и усилия народа и самоотверженность молодежи служили источником долговечности и устойчивости Исламской Республики, они и впредь останутся таковыми».

Подчеркнув, что без самоотверженности молодежи существование Исламской Республики с сохранением ее принципов и устоев была бы невозможной, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Все те, кто чтит и хранит память о шехидах и моджахедах на пути к Богу, сами являются борцами на пути к Господу».

Верховный Лидер революции поручил организаторам конференции памяти шехидов Исфахана создавать качественные и впечатляющие художественные произведения, а также исследовать уровень их воздействия на аудиторию, и, подчеркнув возможности компьютерных игр в качестве одного из инструментов передачи посланий, сказал: «Военные объекты и части могут производить компьютерные игры, сосредоточив внимание на событиях Священной Обороны, подобно тому, как некоторые страны используют этот метод, чтобы привить молодежи и подросткам чувство военной мощи и способностей».



Лидер Исламской революции также акцентировал вопрос отражения событий Священной Оборона посредством коротких рассказов, и подчеркнул: «Разумное и интересное повествование о великих событиях прошлого создает основу для решения проблем и прогресса в делах».